

## Глава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Тороез

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «/8 » декабря 2024 года

No 128

с. Якшур-Бодья

Об организации схода граждан на части территории населенного пункта — ул. Центральная, дом 5 села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 3 февраля 2022 года № 22/160 (в редакции решений от 2 февраля 2023 года № 10/348, от 25 мая 2023 года № 10/384), решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 12 декабря 2024 года № 12/549 «Об определении границ части территории населенного пункта села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», руководствуясь статьей 30, абзацем 2 части 4 статьи 38 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», **ПОСТАНОВЛЯЮ**:

1. Назначить на 22 января 2025 года в 18-30 часов по местному времени сход граждан по вопросу введения самообложения граждан на части территории населенного пункта — ул. Центральная, дом 5 села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-

Бодьинский район Удмуртской Республики», данная часть территории является целостной.

- 2. Сход граждан провести у дома № 5 по ул. Центральная в селе Якшур-Бодья Якшур-Бодьинского района Удмуртской Республики.
- 3. Установить открытый способ голосования по вопросу введения самообложения граждан.
  - 4. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли вы на введение самообложения граждан в сумме 12000 рублей с каждого проживающего на части территории населенного пункта — ул. Центральная, дом 5 села Якшур-Бодья муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», и направлением полученных средств на замену окон в МБУ ДО «Якшур-Бодьинская ДШИ», расположенном по адресу: село Якшур-Бодья, ул. Центральная, дом 1?

«За» «Против».

- 5. Установить, что количество жителей на части территории населенного пункта, указанной в пункте 1 настоящего постановления, составляет 15 человек, из них обладающих правом голоса для участия в сходе граждан составляет 12 человек.
- Для информирования населения опубликовать (обнародовать) настоящее постановление путем размещения на сайте муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Управления помещении территориального Республики», Больинское» образования Администрации муниципального «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» и опубликовать в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» не позднее чем за 10 дней до дня проведения схода граждан.
- 7. Контроль за соблюдением настоящего постановления возлагаю на заместителя главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» Бендер Ирину Александровну.

Глава

А.В. Леконцев

Савинова Татьяна Александровна 8(34162)4-16-78